





Pro poslední den výluky (15.7. 2024) bude vydán samostatný výlukový jízdní řád – výluka bude ukončena 15.7. 2024 cca v 17:00

064 Lomnice nad Popelkou - Mladá Boleslav
S36+XS36 Lomnice nad Popelkou - Sobotka - M. Boleslav
PID Mladějov v Čechách - M. Boleslav
IRED Lomnice nad Popelkou - M. Boleslav
IDOL M. Boleslav město - M. Boleslav hl.n. a Lomnice n. Popelkou - Libuň

Table with columns for station names, train types (BUS, VLAK), and departure times for various routes including Mladějov v Čechách, Libošovice, and Ml. Boleslav město.

pokračování

Continuation of the schedule table, showing routes from Mladějov v Čechách to Ml. Boleslav hl.n. with various train types and times.

pokračování

Continuation of the schedule table, showing routes from Mladějov v Čechách to Ml. Boleslav hl.n. with various train types and times.

Autobusy náhradní dopravy nezastavují vždy přímo u vlakové zastávky nebo stanice. Přesná poloha zastávky autobusu je popsána v samostatné tabulce.

Vysvětlivky:

- 67 Další spoje náhradní autobusové dopravy mezi zastávkami (Katusice) - M. Boleslav hl.n. - Ml. Boleslav město (aut.st.) a opačně jsou uvedeny v samostatné tabulce – linka XS33
80 108506/8506 Mladá Boleslav město – Lomnice n. Popelkou
25 jede v sobotu, neděli a ve svátek
27 jede v pracovní dny, v sobotu a 5.7., nejede 6.7.
32 jede v sobotu a 5.7., nejede 6.7.
42 jede v pracovní dny od 1.7. do 30.8.
49 jede v sobotu, neděli a ve svátek do 29.9.
X jede v pracovní dny

Trasy a zastávky autobusu náhradní dopravy: https://umap.osm.ch/m/7604/



ŘIDIČ AUTOBUSU NEMŮŽE ZASTAVIT PRO NÁSTUP A VÝSTUP MIMO ZASTÁVKY UVEDENÉ V JÍZDNÍM ŘÁDU


Dopravce: České dráhy, a.s., Nábřeží Ludvíka Svobody 1222,110 15 Praha 1 info@cd.cz 221 111 122 www.cd.cz
V autobusech náhradní dopravy pouze 2.třída, není WC, není možné připojit se k wifí, nejsou k dispozici zásuvky 230 V pro nabíjení drobné elektroniky
Ve vlacích a náhradní autobusové dopravě platí tarifní a přepravní podmínky IDS, ČD a OneTicket.

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.

Tento výlukový jízdní řád naleznete i na www.cd.cz: https://www.cd.cz/jizdni-rad/tratove-jizdni-rady



## Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy

Žel. stanice/zastávka	Název zastávky BUS	Umístění zastávky BUS	<a href="https://umap.osm.ch/m/7604/">https://umap.osm.ch/m/7604/</a> ↓
Mladá Boleslav hl. n.	Mladá Boleslav, hl.nádr.	zastávka BUS před staniční budovou (u zastávky autobusu MHD)	
Mladá Boleslav město	Mladá Boleslav, aut.st.	areál aut. nádraží (vedle Bondy centra), stanoviště č. 1	
Řepov	Řepov hl. silnice	na zast. BUS „Řepov hl. sil.“ na křižovatce silnic I/16 a silnice do obce Řepov	
Kolomuty	Plazy, u mlýna	na silnici I/16 na zastávce BUS „Plazy, u mlýna“ u křižovatky do Kolomut	
Březno u Ml. Boleslavi	Židněves, k nádraží	na silnici I/16 na zastávce BUS „Židněves, k nádraží“	
Dlouhá Lhota	Sukorady	v obci na zastávce BUS „Sukorady“	
Bechov	Dolní Bousov, Bechov	na zastávce BUS „Dolní Bousov, Bechov“	
Rohatsko	Rohatsko	v obci na zastávce BUS „Rohatsko“	
Dolní Bousov	Dolní Bousov, nám.	na zastávce BUS „Dolní Bousov, nám.“	
Sobotka, žel.st.	Sobotka, žel. st.	před staniční budovou na zastávce BUS „Sobotka, žel. st.“	
Sobotka, náměstí	Sobotka, náměstí	na zastávce BUS „Sobotka, náměstí“	
Libošovice	Libošovice, Nepřívěc	na zastávce BUS „Libošovice, Nepřívěc“	
Libošovice	Libošovice, náves	na zastávce BUS „Libošovice, náves“	
Malechovice	u vlakové zastávky	na silnici u vlakové zastávky	
Mladějov, odb. Bacov	Mladějov, odb. Bacov	na zastávce BUS „Mladějov, odb. Bacov“	
Mladějov v Čechách	Mladějov, knihovna	na zastávce BUS „Mladějov, knihovna“	

Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne nepřetržitá výluky v úseku Katusice - Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město na tratích 076 Mladá Boleslav – Mělník a 064 Mladá Boleslav – Lomnice nad Popelkou.

Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přijmout následující opatření:

- Všechny vlaky v úseku Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město a opačně jsou nahrazeny autobusy. Autobusy Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město a opačně jedou v upravených časových polohách podle tohoto výlukového jízdního řádu a navíc ještě jedou autobusy Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město – Mladějov v Čechách a opačně podle výlukového jízdního řádu pro trať 064.
- V úseku Katusice – Mšeno – Mělník a opačně jedou vlaky bez omezení podle pravidelného jízdního řádu vlaků.
- V úseku Mladá Boleslav město – Lomnice nad Popelkou a opačně jedou vybrané vlaky dle tohoto výlukového jízdního řádu. Souběžně s těmito vlaky je zavedena náhradní autobusová doprava Mladá Boleslav hl.n. – Dolní Bousov – Sobotka a opačně. **Přestup mezi vlaky a autobusy náhradní dopravy je možný ve stanici Sobotka.**
- V úseku Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město – Mladějov v Čechách a opačně jsou ostatní vlaky nahrazeny jen autobusy náhradní dopravy dle tohoto výlukového jízdního řádu.

Výlukový jízdní řád obsahuje pouze výlukou dotčené vlaky (spoje náhradní dopravy) dopravce České dráhy, a.s.


V zastávce Mladá Boleslav autobusové stanoviště odjíždí autobusy ze stanoviště č.1 a budou přistaveny vždy až těsně před časem jejich odjezdu.

Červenou barvou jsou uvedeny spoje, které jsou nahrazeny autobusy.

Modrou barvou jsou uvedeny vlaky, které jedou v odlišné časové poloze oproti pravidelnému jízdnímu řádu vlaků.

Černou barvou jsou uvedeny vlaky, které jedou podle pravidelného jízdního řádu vlaků

(nejedou však v úseku Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město a opačně).

Přeprava kol je v autobusech a vlcích možná do vyčerpání kapacity. Ve spojích označených symbolem  je přeprava kol vyloučena.

Přeprava kočárků je v autobusech a vlcích možná do vyčerpání kapacity.

**Výluky končí 15. července 2024, cca 17:00 – na tento ten bude vydán samostatný výlukový jízdní řád.**

Z důvodu konání Bohemia Rally Mladá Boleslav ve dnech 13. a 14. července 2024 může k silničním uzavírkám, a následně tak k drobným změnám tras autobusů náhradní dopravy a jízdním řádů.

Sledujte informace na vývěskách na zastávkách autobusů, vlaků a na webu [cd.cz](http://cd.cz).

Děkujeme za pochopení.

**ŘIDIČ AUTOBUSU NEMŮŽE ZASTAVIT PRO NÁSTUP A VÝSTUP MIMO ZASTÁVKY UVEDENÉ V JÍZDNÍM ŘÁDU**

Dopravce: České dráhy, a.s., Nábřeží Ludvíka Svobody 1222,110 15 Praha 1 info@cd.cz ☎ 221 111 122 www.cd.cz  
V autobusech náhradní dopravy pouze 2.třída, není WC, není možné připojit se k wifi, nejsou k dispozici zásuvky 230 V pro nabíjení drobné elektroniky  
Ve vlcích a náhradní autobusové dopravě platí tarifní a přepravní podmínky IDS, ČD a OneTicket.

**České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.**

Tento výlukový jízdní řád naleznete i na [www.cd.cz](http://www.cd.cz): <https://www.cd.cz/jizdni-rad/tratove-jizdni-rady>